

Би-би-си частично прекращает работу в Таджикистане

Британская радиовещательная корпорация закрывает таджикскую новостную службу. Сайт Би-би-си в Таджикистане полностью закрыт сегодня, семь сотрудников попали под сокращение.

Вчера был последний рабочий день таджикской службы Би-би-си. Каждому сотруднику, в зависимости от времени его работы на корпорацию, были выплачены компенсации.

Между тем, в своем заявлении Би-би-си заявила, что приостановление работы таджикской службы и сокращение сотрудников связано с финансовыми затруднениями компании.

Однако, это не означает, что компания полностью покидает Таджикистан. Для освещения новостей из Таджикистана остаются сотрудники телевидения: в Душанбе продолжают работу телевизионные корреспонденты Персидской службы Би-би-си и Русской службы Би-би-си.

Как говорится в заявлении, бюджет корпорации сократился на пять миллион фунтов, и было сокращено 105 сотрудников по миру.

Би-би-си в Таджикистане была зарегистрирована в 1993 году. Первым представителем компании был погибший журналист и фотограф Мухиддин Олимпур.

<http://news.tj/ru/news/bi-bi-si-chastichno-prekrashchaet-rabotu-v-tadzhikistane>